

Město Nové Město na Moravě

N Á V R H U S N E S E N Í

36. Rady města

konané dne 15.2.2021

Pronájem datových rozvodů do Vysočina Arény

Obdrželi jsme žádost společnosti itself s.r.o., Palackého náměstí 4343/11, 628 00 Brno, IČ:18826016 na krátkodobý pronájem 2 ks optických vláken do Vysočina Arény. Společnost itself má pro německou televizi v souvislosti s pandemií COVID-19 zajistit připojení prostřednictvím optiky do areálu Vysočina Arény, a to v době konání SP v Biatlonu v březnu letošního roku tak, aby všechny natočené záběry byly skrze tuto optiku zasílány do Německa a do Vysočina Arény tak nemusel vícečlenný tým. Na základě této poptávky byl vyvěšen ve dnech 22.1.2021 - 10.2.2021 záměr města pronajmout 2 ks nenasvíceného optického vlákna 9/125 mezi budovou Městského úřadu Nové Město na Moravě a serverovnou v budově tribuny B v areálu Vysočina Arény o celkové délce 8.966 m, a to na dobu určitou od 16.2.2021 do 16.4.2021 za cenu 1,- Kč/metr/měsíc. Stanovená cena vychází z obvyklých cen za pronájem optických vláken jiných měst.

Protože o pronájem optických vláken do areálu Vysočina Arény a ke společnosti MEDIN a.s. ve vazbě na zveřejněný záměr projevovaly zájem v minulosti i další společnosti (PODA a.s. a SATT a.s.), a protože do těchto lokalit má město volná další 2 optická nenasvícená vlákna, navrhujeme vypsání dalšího záměru na pronájem těchto dvou nenasvícených vláken, a to na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 6 měsíců, nově za cenu min. 1,- Kč /metr / měsíc bez DPH.

§ 102 odst. 3 zák. o obcích

I. Rada města schvaluje

pronájem 2 ks nenasvícených optických vláken města z budovy MěU Nové Město na Moravě, Vratislavovo náměstí 103, Nové Město na Moravě, do budovy tribuny B ve Vysočina Aréně v celkové délce 8.966 m, a to na dobu určitou od 16.2.2021 do 16.4.2021, za cenu 1,- Kč /metr/ měsíc bez DPH společností itself s.r.o., sídlem Pálavského náměstí 4343/11, 62800 Brno, IČ: 18826016 a uzavření smlouvy o pronájmu uvedené v příloze č. 3 materiálu.

II. Rada města souhlasí

se zveřejnění záměru pronájmu nenasvícených optických vláken:

trasa 1: z budovy MěU Nové Město na Moravě, Vratislavovo náměstí 103, Nové Město na Moravě do budovy tribuny B ve Vysočina Aréně

trasa 2: z budovy tribuny B ve Vysočina Aréně do okosu před vrátnicí společnosti MEDIN na p.č. 3054/17 v k.ú. Nové Město na Moravě

za min. cenu 1,- Kč /metr/ měsíc bez DPH, na dobu neurčitou s šesti měsíční výpovědní lhůtou.

Michal Šmarda
starosta

Předkladatel: Michal Šmarda

Schvalovatel: Zbyněk Grepl

Zpracovatel: Radka Šoustarová

Vyjádření: - IT doporučuje předložený materiál

Na vědomí:

Předpokládaná doba trvání: 00:05

Text důvodové zprávy: Město má do Vysočina Arény volná optická vlákna a nemá pro ně momentálně žádné využití.
V současné době o krátkodobý pronájem 2 ks nenasvícených optických vláken do Vysočina Arény požádala společnost itself s.r.o., proto doporučuje Radě města pronajmout společnosti itself s.r.o. tato vlákna na dobu 2 měsíců tak, jak uvádí ve své žádosti a doporučuje uzavřít se společností itself s.r.o. Smlouvu o pronájmu optických vláken, která je uvedena v příloze č. 3 tohoto materiálu.
Dále v minulosti projevily o pronájem nenasvícených optických vláken do Vysočina Arény a odtud i zpět ke společnosti MEDIN zájem i společnosti PODA a.s. a SATT a.s., proto oddělení IT navrhuje vypsát záměr města pronajmout další nenasvícená optická vlákna do lokality Vysočina Arény a ke společnosti MEDIN, s tím, že cena za pronájem optického vlákna bude stanovena min. ve výši 1,- Kč /metr/ měsíc a pronájem bude na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 6 měsíců. Podmínky a návrh Smlouvy o nájmu optického vlákna předkládá oddělení IT Radě města ke schválení.

Materiál obsahuje: [Příloha - č. 1 Žádost společnosti itself s.r.o. \(Veřejná\)](#)
[Příloha - č. 2 Záměr pronajmout.pdf \(Veřejná\)](#)
[Příloha - č. 3 Smlouva o pronájmu optického vlákna \(Veřejná\)](#)

Materiál projednán:

Přizváni:
